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TuresmoMoHe TEIIQH PIIUINK:

= LogX=2

= X=16

= LogX=-2
= X=1/25

n Logo,5 X=2
= X=0,25

= Log4=2

= X=2

= Log5=1

= X=5

= Log(-4)=-4

= X HBIH KEIUMMOTE 10K

= Logl1=0

= X — TEJI9CO HUHJM YHIrau caH, x>1




Jlorapu(pMuK THTE3IOMITIOPHE
YUIIIETE3:

= 1. Log,(3x-6)=log,(2x-3)

] X=3
= 2. Log/(14-4x)=log (2x+2)
[ ] X=2

= 3. L0g0,5(7x—9)=10g035(x—3)
" X HBIH KBIIMMOTE IOK

= 4 L0g0’2(12x+8)=10g0’2(1 1x+7)
" X HBIH KBIIMMOTE IOK

= 5.Log’ x-4log x+3=0

n X=2;X=8

= 6.Lg*>-10lg x+1=0

= X=10, X=10

s 7 310g20’5 x + Slog, x-2=0
s X=31/2; X=4

= 8.2log’) ;x-7log, x-4=0

= X=0,0081, X=V10/3



MK TUTE€3JIOMOHE Oalika HUTe3ra Kyqy
H SILIOPTD:

Log,xtlog, x+log x=7




ballka HUresra ky4y
dopmynacblH 13a0bI3:

log b
Logab = (a>0, b>0, c>0, a>1, c>1)
log a
Log 'b = 1/nlog b dopmymnacein kymmansim,
qUII90€3:
Log x+0,5log,x+0,25 log x=7
1,75 log,x=7
Log,x=4
X=16
JKasam: 16




MK TUTE3JIOMAJIQPHE YHUIITY bICYIIAPbI:

= buiareaoma bICyIIbI
= lloTeHuupaay sICyiibl
= SlHa y3ropelnie KepTy bICYIbI
= SlHa HUTE3Td KY4Y BICYIIbI




XXI| racblp — acTpOHOMUAHEH




Norapndmuk TnuresanamanapHe
domHaHC awnapeHgs KynnaHy




